

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Milé maminky,

děkuji vám za váš zájem o věcičky, které prodávám :-)

V případě nějakých dotazů vám zboží rezervuji maximálně 24 hod., poté je zboží opět volné. Samotná rezervace trvá 7 dnů, pokud do té doby nebudou připsány peníze na můj účet, rezervaci automaticky ruším a zboží je prodáno následujícímu zájemci.

Pokud se vyskytne okolnost, která Vám brání zaplatit včas, je možné se domluvit o prodloužení rezervace.

Balíčky odesílám vždy doporučeně, nejdéle do dvou pracovních dnů po připsání peněz na účet. Na zaslané výpisy z účtů a žádosti o odeslání zboží na základě těchto výpisů, NEBERU ZŘETEL, zboží je zaplacené až po připsání korunek na mém účtě!!!!!!

Na dobírku NEZASÍLÁM!!!!

Reklamáce zboží je možná pouze v případě, že nebyla popsána vada( flíček, dírka)v popisu zboží.

O odeslání balíčku vás budu informovat e-mailem. V případě potřeby vám vše ráda přeměřím a případné dotazy zodpovím co nejdříve.

Vše co prodávám jsou nové věcičky, které nestačíme unosit, nebo nošené věcičky, po mých dětech.

Poštovné hradí vždy kupující, i v případě vrácení zboží - to znamená, že poštovné nevracím!

Poštovné účtuji dle tarifů ČP.

NOVÉ ZBOŽÍ - NEXT

Milé maminky, objednávky Nextíku se snažím ještě týž den, co je od Vás obdržím přeposlat - objednat v UK, objednávky jsou závazné, objednávám ve skladu, ne prostřednictvím internetového obchodu, i přes odsouhlasení objednávky může dojít, že zboží není dodáno. Velmi se Vám za tuto nepříjemnost předem omlouvám, pouze obchod zprostředkovávám a ve skladech pracují zase jen lidé a k chybě může přeci jen dojít. Ihned po zjištění, že Vaše objednávka nebude zcela vykryta, Vás budu ihned informovat a domluvíme se společně na dalším postupu. Pokud je nedodané zboží z aktuální kolekce, automaticky dovezu zboží v příštím závozu, pokud je z končící odečítám korunky z nových objednávek. U inzerátu je vždy uveden aktuální kurz při platbě předem, pokud chcete platit věcičky až po dodání je kurz vyšší. V případě jakýchkoliv nejasností, dotazů, mě prosím informujte, ráda Vám vaše dotazy zodpovím :-). Nežlobte se, ale své telefonní číslo nikde neuvádím a ani na vyžádání nezasílám, mám pouze soukromý tel. **PŘI ZRUŠENÍ JIŽ OBJEDNANÉHO ZBOŽÍ V UK ÚČTUJI STORNO POPLATEK VE VÝŠI 15 % Z CELKOVÉ CENY ZA ZBOŽÍ. SKLAD MI ODMÍTÁ BRÁT NEODEBRANÉ ZBOŽÍ ZPĚT!!!!!!**

Děkuji za pochopení.

Přeji příjemné objednávání a nakupování :-) Alena